2020年4月28日 星期二 农历庚子年四月初六







鄞州区宋诏桥小学309班

上天给了我们一双眼睛,就是为了让我们 发现生活中那些看似平淡的美景;美丽的公 园、雨后的天空、神奇的黄山……那些或远或 近的风景,不但是视觉的大餐,更是心灵的良

药,带给我们美的享受。

鄞州蓝青小学203班 张镱潇(证号2001883) 指导老师 曹丽君

雨过天晴,我往窗外望,空气清新,池塘里的 水注满了,地上的砖块也被洗得一干二净,雪白 雪白的。小树在风中摇晃着,沙沙作响,仿佛在 说:"雨停了,快出来散散步,看看雨后春天的美 吧!"

云朵像一条条小船,天空像大海。在春风的 吹拂下,一条条云朵小船,在天空大海里航行。太 阳下山的时候,云朵小船仿佛又航行在红色的大 海中,飘向远方。

原本外面冷飕飕的,看到了这些,让我感觉 自己的心慢慢地热了起来,然后我关上窗户,继 续写作业。

鄞州区江东外国语小学南校区 203 班 张一辰(证号2008938) 指导老师 陈旭彬

上午,我、爸爸和妈妈一起去了王阳明故居。 我们先坐地铁,再坐城际列车,然后走到王 阳明故居。我先看了看地图,又看了看后面的王 阳明雕塑。我看到了很多人都在王阳明雕塑旁拍 照,我也拍了一张照片。进去后,是"知行合一"的 牌子。钻进圆洞型的门,《示宪儿》映入眼帘。于 是,我就读了起来:"幼儿曹,听教会……"然后我 又走进了一个房间,看到王阳明不仅是哲学家、 军事家,还是教育家。王阳明教过3000-5000名 学生,他的哲学思想传播到美国、日本等国家。浙 江是王阳明思想最有影响力的地方。我走到另一 个房间,看到了日本作家写的《王阳明大集》。

回来的时候,我正要坐城际列车时发现,这 辆城际列车的名字就是"阳明号",我又拍了一张 照片。

宁波市四眼碶小学新河校区306班 乐音延(证号2009651) 指导老师 王巧君

那天,我要做一个"让鸡蛋浮起来"的小实 验。

首先我准备一个杯子、一盆清水、一些细盐 和一个鸡蛋。我先将清水倒入空杯里,心想:鸡蛋 那么重,怎么会浮起来呢?我带着这个小疑问进 入了下一步, 迫不及待地将鸡蛋轻轻放入。只听 "扑通"一声,鸡蛋沉入水底。接着我又放入细盐, 全神贯注地盯着鸡蛋,它就像一个小宝宝,舒舒 服服地躺着休息。那些盐也像一张小床,包裹着 鸡蛋。可是鸡蛋宝宝还没浮起来,我又放入一些 盐,它们像雪花一样落了下来,给鸡蛋宝宝盖上 一层被子。鸡蛋好似一个游泳健将,慢慢离开它 的小床,浮了起来。"实验终于成功了!"我兴奋地 跳起来。

妈妈告诉我:鸡蛋沉浮的条件和比重有很大 的关系,鸡蛋的比重大于液体的比重时,鸡蛋会 在液体中下沉,而鸡蛋的比重小于液体的比重 时,它就会浮上来。

通过这次实验,我明白了做什么事情都要善 于观察,善于思考。小小实验中藏着大奥秘哦!



陈静馨 (证号2012461) 指导老师 朱立飞

鄞州区宋诏桥小学209班 林涌辰(证号2012550) 指导老师 程扬扬

一大早,我就兴冲冲地起床了,因为我就要爬 课文中学过的黄山啦!

我和爸爸、妈妈先坐景区交通到黄山脚下,再 买缆车票上山。缆车越升越高,我感觉我一动缆车 就摇晃起来,所以紧张得一动不动地坐在座位上。 一会儿,面前就出现了一大片雪白美丽的雾凇,我 叫爸爸妈妈一起看,居然忘掉了紧张的感觉。

到了山上,我急急忙忙寻找起课文中千奇百 怪的石头。我最先看到的奇石是导游说的"手机 石",可我左看右看,这哪里像手机,明明更像葫芦 嘛,我偷偷给它起名"葫芦娃"。

我看见的第二块奇石是一条鱼,这条鱼有圆 圆的眼睛、小小的嘴巴、半圆形的鱼鳃和长长的尾 巴,我叫它"鲤鱼石"。

吃完中饭,爸爸带我看了第三块奇石——"龟 兔赛跑",我看见一座山上,一只兔子趴在山顶,一 只乌龟慢慢追上了兔子,还真是生动有趣呢!

在山上,我还看到了一片美丽的云海!妈妈说 这可是难得一见的,我们运气可真好!

鄞州区首南第一小学301班 周一晨(证号2016193)

听听,春的声音, 蜜蜂在花间采蜜, "嗡嗡嗡……" 那是蜜蜂在告诉人们: "我采到香甜的蜂蜜啦!"

听听,夏的声音, 青蛙在荷叶上放声歌唱, "呱呱呱……" 那是在告诉人们: "我吃了这么多害虫。"

听听,秋的声音, 大雁排队往南飞, "嘎嘎嘎……" 那是在告诉人们: "再见了,故乡。"

听听,冬的声音, 寒冷的北风凛厉地刮着, "呼呼呼……" 那是在提醒人们: "你们快点回屋啊!"

鄞州区华泰小学西校区302班 张理喆(证号2012715) 指导老师 唐琛

我最爱去的地方就是院士公园,院士公园 的美无处不在。

早上,几缕阳光照射下来,暖洋洋的,它叫 醒了公园草地,小草从地下探出头来;花儿抬 起头,绽开了美丽的笑容;松树换上了新叶 子,于是更显苍翠了。大自然的音乐家一 风,来演奏它的手风琴了。它,拂过柳树,柳叶 沙沙作响;它,拂过梧桐树,梧桐叶"哗哗"歌 唱;它,拂过银杏树,银杏叶簌簌低吟……各 种美妙的声音交织在一起,仿佛一曲欢快动 听的圆舞曲!

中午,明媚的阳光照射在五颜六色的郁金 香花瓣上,郁金香更娇艳了,香气袭来,不禁让 人沉醉在这美丽的花海中!比花更引人注目的 是公园里院士们的雕像,他们都是宁波籍的, 为我们的国家做出了杰出的贡献,是我们学习

晚上,院士公园小桥上的灯亮起来了,灯 光倒影在湖水中,和桥上的灯光构成了一幅 幅美丽动人画面,有的像一道道彩虹,有的像 一块六边形的宝石,还有的星星点点,像是天 上的银河……真是美不胜收!一轮明月高挂在 天空,柔柔的月光静静地洒在院士公园,不禁 让人感叹,"湖光秋月两相和"。

鄞州区钟公庙实验小学202班 余思竹(证号2000319) 指导老师 袁剑英

这个周末,天气甚好,当我得知要去踏 青,快活得好似一匹脱了缰的小野马,心里甭 提有多高兴了!

哇,公园真美,到处洋溢着生机!小草偷 偷地从地下探出头来,伸了个懒腰,贪婪地沐 浴着阳光。花儿们争相开放,纷纷亮出了自己 最时尚的衣裳:有红的、黄的,还有紫的…… 美丽极了!蝴蝶和蜜蜂们也不约而同地来到 花丛间,互相追逐嬉戏,似乎在庆祝这美好的 时光。

我拉着爸爸妈妈,三步并作两步来到了不 远的草坪上。这里时不时地传出同伴们的阵 阵呼喊声,"高点,再高点……""快点儿,快点 儿……"很快我的老鹰风筝也飞上了天空。 瞧,各种图案的风筝飘在空中,忽高忽低,把 蔚蓝的天空衬得格外耀眼。

欢乐的时光总是转瞬即逝,走在回家的路 上,我滔滔不绝地跟爸爸妈妈说着公园里的 花花草草、满天五彩缤纷的风筝,回味着这美 好的一天!



鄞州区惠风书院209班 江唐语(证号2016680)